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3. Usage of Technical aids such as LCD Projector, 
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4. Availability of class room facilities

5. Availability of Laboratories facilities 
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6. Availability of drinking Water facilities 

7.  Availability of Toilet, Sanitation Facilities 

8. Availability of Games, Sports & Gym facilities 
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9. Hostel facilities in the institution 

10. Scope for participation in Extension services (NSS, NCC, YRC, Rovers & Rangers) 
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12. Quality of Teaching learning in the Institute

13. Syllabus covered in the class in time 

14. Conduct of Field Training, Internship, Students Project by the Department 
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15. Conduct in Examination & Publication of Final Degree Result

16. Provision of Re-addition/ Re-totaling / Re-valuation  

17. Conduct of Cultural Programmes  and other Competitions 
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18. Relation between Teachers and Students 

19. Functioning of Mentor-Mentee System / Proctorial System 

20. Institutional Canteen facility / Quality of food / Service, etc
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21. Your three valuable suggestions for over all development of the institution 

Name of the Student & Class Roll No. 
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Timestamp Email Id 1. Relevance of the course content to the
student’s needs2. Availability of books, journals,
magazines in the central and
departmental libraries3. Usage of Technical aids such as LCD Projector, 
Laptop, Computer, OHP4. Availability of class room facilities5. Availability of Laboratories facilities 6. Availability of drinking Water facilities 7.  Availability of Toilet, Sanitation Facilities 8. Availability of Games, Sports & Gym facilities 9. Hostel facilities in the institution 10. Scope for participation in Extension services (NSS, NCC, YRC, Rovers & Rangers) 11. Organization of seminars,
conferences & workshops 12. Quality of Teaching learning in the Institute13. Syllabus covered in the class in time 14. Conduct of Field Training, Internship, Students Project by the Department 15. Conduct in Examination & Publication of Final Degree Result16. Provision of Re-addition/ Re-totaling / Re-valuation  17. Conduct of Cultural Programmes  and other Competitions 18. Relation between Teachers and Students 19. Functioning of Mentor-Mentee System / Proctorial System 20. Institutional Canteen facility / Quality of food / Service, etc21. Your three valuable suggestions for over all development of the institution 

4/23/2024 9:12:22 sardarmurmu48@gmail.comExcellent Good Satisfactory Excellent Excellent Excellent Good Satisfactory Good Excellent Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

4/23/2024 9:14:07 kiskuparbati234@gmail.comExcellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

4/23/2024 9:17:35 Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor No

4/23/2024 9:20:32 pabanparida76@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Good 

4/23/2024 9:22:33 ds9644190@gimal.comVery Good Good Unsatisfactory Excellent Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good sanskriti 

4/23/2024 9:31:51 sasmitadhal121@gmail.comGood Very Good Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Good Good Good toilet, good water supply and good laboratory 

4/23/2024 9:31:59 beheradharitri765@gmail.comGood Very Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good Good Very Good Excellent Good Good Good toilet, laboratory and water supply 

4/23/2024 9:32:13 swagatikapanda836@gmail.comSatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

4/23/2024 9:32:32 ramachandramarndi14@gmail.comVery Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Good Very good Very good 

4/23/2024 9:36:07 Dassurath37@gmail.comExcellent Unsatisfactory Good Excellent Very Good Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Excellent Satisfactory Good Excellent Excellent Very Good Good Very Good Excellent Poor All ok

4/23/2024 9:37:18 singraihembram2002@gmail.comVery Good Very Good Good Excellent Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Average Drinking water facility may increase, proper clean of toilet

4/23/2024 9:41:52 Bhadrasagarika113@gmail.comExcellent Unsatisfactory Good Very Good Very Good Excellent Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Very Good Excellent Very Good Good Unsatisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very good More book  will be available for students in central library, toilet facilities, result 

4/23/2024 9:43:02 dasjasmine@2005gmail.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

In my point of view. There is enough smart board or digital learning platforms is not available. Teacher 

student interaction bacame more better. 

4/23/2024 9:45:03 psatyajit222@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Good Need to toilet neat and clean 

4/23/2024 9:56:10 sweetyalisha489@gmail.comVery Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Poor

We want best author book in our library

Exam time table maintained and result published time much late so we wants the result published time 

4/23/2024 9:58:22 mohantyshradhanjali071@gmail.com Excellent Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Good Excellent

4/23/2024 10:04:46 suniasoreno1@123 Satisfactory Excellent Very Good Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Very Good Very good

my three valluable suggedtins like :- 1-the course fees is quite low and their are a lot of scholarship 

oppourtunities for the well deserved student.,2-the teachers are quite friendly and teaching is very good 

4/23/2024 10:07:00 Pirthikis@2000 Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Good +3rd year 

4/23/2024 10:15:39 Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor

4/23/2024 10:16:30 jyotiranjanmarndi32@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor

Departmental teaching by some guest faculty is poor and library facilities in central and department is 

very poor if book is present those are out of syllabus.

4/23/2024 10:18:34 bngiri24@gmail.com Very Good Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good

4/23/2024 10:20:11 sahusangeeta2003@gmail.comSatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent

4/23/2024 10:20:37 d.deepalipatra259@gmail.comExcellent Excellent Satisfactory Excellent Good Excellent Excellent Satisfactory Very Good Excellent Good Excellent Very Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good

4/23/2024 10:21:17 Satisfactory Excellent Good Good Very Good Excellent Good Satisfactory Good Good Very Good Excellent Excellent Satisfactory Good Good Very Good Excellent Good Good

4/23/2024 10:21:55 dastapasini48@Gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Technology usage, Cultular Activities, Motivatinal Guests .

4/23/2024 10:22:53 raninmurmu2005@gmail.comGood Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Toilet should be clean .

4/23/2024 10:23:27 satyaranjanmajhi5678@gmail.comGood Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Unsatisfactory Good Unsatisfactory Excellent Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Good

1/Please allow us to study inside the library.

2/Increase the number of seats in side library or make one indoor study place for all students those who 

4/23/2024 10:26:52 nandasagar484@gmail.comExcellent Very Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Good Good Excellent Very Good Very good Toilet cleaning

4/23/2024 10:29:54 tapaskumarbehera204@gmail.comVery Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Good Good Excellent Good Good

1- We haven't proper toilets and sanitation facilities.

2- The institution have not well ventilate students common room, although we have a sordid common 

4/23/2024 10:30:02 krishnapriyamohanta016@gmail.comGood Good Good Good Excellent Excellent Good Very Good Excellent Good Excellent Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good 

4/23/2024 10:33:52 choudhurysubhalaxmi571@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/23/2024 10:42:19 Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Average

Toilet sanitation 

Laboratory facilities 

4/23/2024 10:45:29 skk37861@gmail.com Excellent Satisfactory Good Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Excellent Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good

1-Do Exam in Time 

2-Publish the results in time

4/23/2024 10:46:28 somaduttabehera@gmail.comGood Very Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Excellent Excellent Good Excellent College boundary in the backyard. More tree plantation. 24×7 electricity 

4/23/2024 10:48:49 gitanjialibarik @gmail.co Very Good Good Satisfactory Excellent Very Good Good Satisfactory Excellent Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent Mpc autonomous college 

4/23/2024 10:49:11

4/23/2024 10:52:18 atasikmohanta@gmail.comGood Good Good Good Good Very Good Good Excellent Good Excellent Excellent Good Excellent Excellent Very Good Good Excellent Excellent Very Good Excellent

4/23/2024 10:52:40 sidamarndi115@gmail.comVery Good Good Good Good Good Good Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Good Good

1. Enhancing teaching and learning process 

2. Teaching for Life Education 

4/23/2024 10:58:14 kabitag788@gmail.com Very Good Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Good Very good

4/23/2024 10:59:19 dhungiasuparna@gmail.comVery Good Satisfactory Very Good Satisfactory Excellent Good Good Very Good Excellent Excellent Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Good Good

1.Use better graphics and visual media to engage the students well 

2. Technology integration and field work

4/23/2024 11:03:48 bhagyabansoren003@gmail.comGood Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Very Good Good Average

(1):- Smart class room 

(2):-Good playground 

4/23/2024 11:04:12 rudranarayankamila@gmail.comExcellent Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Good Excellent Good Excellent Very Good Satisfactory Excellent Excellent Good Average

1. Class room are available

2. Put the tree programme arenge

4/23/2024 11:11:11 Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Average

4/23/2024 11:12:21 rinkuranjan4875@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Good Very Good Unsatisfactory Excellent Good Excellent Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good

Hygiene and sanitation can be improved

Examination form fill up can be done online through individual students by themselves

4/23/2024 11:16:16 prajalaxmi60@gmail.comExcellent Very Good Very Good Good Excellent Excellent Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

4/23/2024 11:27:39 Excellent Very Good Satisfactory Excellent Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Good Excellent Excellent Unsatisfactory Satisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Average Hygiene concerns 

4/23/2024 11:39:35 majhidamayanti147@gmail.comVery Good Satisfactory Good Excellent Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Excellent Excellent Good Satisfactory Excellent Good Excellent Teaching is good culture program is good and exam is very street 

4/23/2024 11:43:19 rashmighosh260@gmail.comGood Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Unsatisfactory Very Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Satisfactory Good Very good

Remove contractual stafff 

Increase infrastructural facility

4/23/2024 11:44:36 sarnamai2003@gmail.comGood Unsatisfactory Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Good Very good

4/23/2024 11:45:30 murmuudaynath45@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Excellent Excellent Very Good Good Satisfactory Satisfactory Excellent Good Excellent

1. Use better graphics and visual media to engage students well. ... 

2. Try to reach every student and ask for their doubts. ... 

4/23/2024 11:46:32 shemantakumar789@gmail.com Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Good Average

Higher-Education department shouldn't give faculties miscellaneous tasks rather than study. Let them 

only class activities. 

4/23/2024 11:58:37 dhanipriyasoren1@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Satisfactory Good

1.Canteen cleaning

2.Drinking water supply

4/23/2024 12:15:46 mohantarohit2006@gmail.comExcellent Very Good Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent More digital class , more PDF notes , more teaching materials 

4/23/2024 12:23:23 beherageetishree@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Average I

4/23/2024 12:33:51 ankitkumartrr@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Classes should be digitalized

Toilets and urinals should be cleaned and maintained

4/23/2024 13:02:18 Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Good Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Good Unsatisfactory Average

Institution should be conduct proper timetable for classes and teachers should attend the classes in time. 

Institution should sanitiz and clean girls toilet properly.

4/23/2024 13:04:55 Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Good Unsatisfactory Average

4/23/2024 13:05:20 crownsushree2002@gmail.comSatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average A cleaner toilet is needed with proper dustbin and sanitation, Timing of our classes should be proper .

4/23/2024 13:06:10 simal7326@gmail.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent I think all the institution have good Teachers to development our education system 

4/23/2024 13:07:25 abinashmohapatra884@gmail.comVery Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Good Good Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Average Good teaching quality 

4/23/2024 13:09:57 simal7326@gmail.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/23/2024 13:11:14 pansorimajhi09@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good

Development of department is very essential. Syllabus should be covered in time. There is need 

teacher's no partiality among the students. 

4/23/2024 13:21:26 a81970160@gmail.comSatisfactory Good Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Excellent Good Good Good Library, toilet, gym 

4/23/2024 13:25:25 jajatikesharimohanta946@gmail.comExcellent Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Good Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Excellent Satisfactory Good

4/23/2024 13:29:23 puspalatamandalpuspalatamandal@gmail.comExcellent Unsatisfactory Very Good Very Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Excellent Very Good Excellent Excellent Good Good Good Excellent Very Good Good Excellent

All the facilities of our college is really very awesome excluding some things, college campus should be 

neat and clean as it's a very prestigious college and toilets should be hygienic.

4/23/2024 13:55:16 gtudu5833@gmail.com Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Good Very Good Good Good

4/23/2024 14:09:59 bishweshworeejena@gmail.comVery Good Very Good Very Good Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent

4/23/2024 14:13:18 gayatripanigrahi314@gmail.comVery Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Satisfactory Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very good All the necessities are fullfil by college authorities properly.

4/23/2024 14:13:43 rashmirekhagiri39@gmail.comGood Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Excellent Good Good

Many more developments needs 

Pg books needs in library

4/23/2024 14:16:47 Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good

4/23/2024 14:17:15 habibul191189@gmail.comGood Very Good Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Very Good Average

the government should make a proper boundary for the campus as the back side of the boundary is 

broken and anyone can easily walk into the college campus who doesn't even enrolled in the college, 

4/23/2024 14:23:06 omprakash002719@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

4/23/2024 14:25:32 archanadeshpradhan@gmail.comSatisfactory Good Very Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Excellent Good Good Unsatisfactory Good Very Good Good Good Excellent Please Provide Toilet and aqua guard to the students.

4/23/2024 14:28:39 shaktisagarbehera456@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Teacher in BEd department, library facilities and gym 

4/23/2024 14:35:09 Good Excellent Very Good Very Good Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Good Very good

4/23/2024 14:42:40 seralmurmu1996@gmail.comGood Excellent Unsatisfactory Excellent Satisfactory Unsatisfactory Very Good Good Very Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Very Good Good Very Good Excellent Satisfactory Very good

1- Need 4-Year Integrated BA BE.d in  SANTALI M.P.C Auto College 

2- Need Regular Professor inSantali Dept.

4/23/2024 14:49:05 prince5764359@gmail.comGood Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Good

4/23/2024 15:00:51 dhalmanjulata433@gmail.comVery Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Exams should happen in time

4/23/2024 15:06:46 majhisnehalata123@gmail.comExcellent Satisfactory Excellent Good Satisfactory Excellent Very Good Excellent Good Satisfactory Very Good Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good Excellent Good Our college are very scope of the students and facilities .

4/23/2024 15:08:36 dibyashamishra9@gmail.comGood Good Satisfactory Good Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good keep the bathroom clean and also make proper arrangements of water in the bathroom.

4/23/2024 15:09:08 karsibanjeet@gmail.comVery Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Excellent Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Good Very Good Good Good

4/23/2024 15:31:37 sanjayhansda457@gmail.comGood Unsatisfactory Good Excellent Excellent Very Good Unsatisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Poor

1. Declaration of semester results as fast as possible 

2. Students not using General toilet as because of very dirty as a result boys are going to behind mango 

4/23/2024 15:45:21 ubehera596@gmail.comGood Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Good Good Good Good Unsatisfactory Good Very Good Excellent Good Average Good 

4/23/2024 15:47:04 kumarisusila7873@gmail.com Unsatisfactory Very Good Good Very Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good

4/23/2024 15:48:27 abhiseksethi2002@gmail.com Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/23/2024 15:57:48 bikramcharanhansdah92@gmail.comExcellent Excellent Good Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Excellent Good Satisfactory Very Good Excellent Good Excellent Excellent Satisfactory Very good

1- our institute is ideal place

2-i feel very proud

4/23/2024 16:08:56 Ankita Murmu Good Very Good Excellent Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Excellent Satisfactory Excellent Very Good Excellent Good Yes 

4/23/2024 16:10:14 debasmitanaik183@gmail.comExcellent Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good Satisfactory Good Excellent Very Good Very good

A proper boundary of the college,

Availability of toilets and drinking water system in each department.

4/23/2024 16:22:26 Good Excellent Unsatisfactory Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Good Excellent Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Unsatisfactory Very good

4/23/2024 16:23:58 dukhibandhumurmudharmbir@gmail.comExcellent Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very good

4/23/2024 17:25:59 Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Average Result of the exam published within 5month, computer systems needed for desertation, 

4/23/2024 17:28:03 Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Average

4/23/2024 17:28:45 digarbhagyashree@gmail.comVery Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Average

Properly sanitation of bathroom..

Aqua guard of chill and Normal water should be there in every blocks 

4/23/2024 17:29:00 beheragirijashankar75@gmail.comExcellent Excellent Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Good

Library facilities is very disgusting, students are not getting appropriate books and place to reading .if the 

library is open for every student then it may take a great help for students.

4/23/2024 17:34:16 avinashbehera335@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent

Introduce students to a dedicated advisor. 


Go Green


4/23/2024 17:34:52 mlalmohan589@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent The problem of drinking water should be solved in all departments

4/23/2024 17:36:15 riteshsethy1111@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good

4/23/2024 17:38:48 amiyaranjanbehera98766@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Distribution of any  types card's etc.. quickly before exam,    results out soon after 20 day's exam etc....

4/23/2024 17:41:21 Samirbeshra214@gmail.comVery Good Good Good Very Good Excellent Very Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good 1.Integrity,  2.lnovation , 3.Team wark

4/23/2024 17:52:19 satyabrata135132@gmail.comVery Good Very Good Excellent Excellent Excellent Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Good Very Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Excellent Good Very good

The college develop many future of the students.I am very happy to be a part of this college. Hope the 

result published disturbances will be solved soon.

4/23/2024 17:59:02 soldierrudra443@gmail.comGood Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Poor

Institute needs to provide some outside knowledge and carrier learning rather than only studying.. and we 

need some teachers to guide students on digital learning like stock market, investment, editing and bit-

4/23/2024 18:03:13 pritishlipa81@gmail.comExcellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent My department is excellent.

4/23/2024 18:04:25 priyankaotaku@gmail.comGood Unsatisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Good Good Good Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Very good

1.Smart boards should be operated for better visualization.

2.library should have new books and of good authors and publication.

4/23/2024 18:09:07 Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average

1. A good text must be read.

1. Need good education.

4/23/2024 18:11:24 bimalenduaruk@gmail.comVery Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Very Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good

4/23/2024 18:12:19 Kirtiraj Behera Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

1. Clean classroom

2. Don't disturb phone

4/23/2024 18:24:16 singh2001renuka@gmail.comExcellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Satisfactory Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Result publish in time 

4/23/2024 18:33:01 rd6445802@gmail.com Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good

Teacher should Friendly to students

4/23/2024 18:35:34 raimanitudu315@gmail.comExcellent Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very good Very good 


4/23/2024 18:35:49 moharanachinmay6@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Excellent

1. Improvement on Laboratory equipments

2. Friendly relationship with teachers and students.

4/23/2024 18:36:02 ranjandibya883@gmail.comExcellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/23/2024 18:49:49 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/23/2024 18:52:31 adyashamohapatra692@gmail.comExcellent Good Good Excellent Very Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Very good

1)For PG students departmental library is needed.

2) More laboratory equipments and separate classrooms are also needed.

4/23/2024 18:53:00 Piyushtherock@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor Replacement of teachers

4/23/2024 18:54:06 panchanand430@gmail.comGood Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Average Material provide, students and teachers relationship good,gam

4/23/2024 19:11:27 dhalbichitra 78@gmail.comVery Good Very Good Very Good Excellent Good Very Good Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very good

1-ors, fasted box are available for common incident. 

2-Auditorium

4/23/2024 19:13:24 basantisoren567@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good

4/23/2024 19:17:56 amanprakashsingh660@gmail.comExcellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Very Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

4/23/2024 19:34:39 birolinitima2004@gmail.comSatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average

1-no more programs should be held

2-drinking water should be available in every department 


4/23/2024 20:08:26 sonalitikun@gmail.com Very Good Excellent Good Very Good Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Water,toilet,

4/23/2024 20:12:00 ppratyasha2003@gmail.comSatisfactory Very Good Satisfactory Good Good Very Good Unsatisfactory Good Very Good Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Very good

4/23/2024 20:19:35 tarulatap622@gmail.comGood Unsatisfactory Very Good Good Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Excellent Excellent Satisfactory Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Good Average 1.Good teaching  2. Good  result  3. Available book  in central library 

4/23/2024 20:19:59 Good Unsatisfactory Very Good Good Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Good Average 1.good teaching 2.good result. 3.available books in central library 

4/23/2024 20:43:43 parwatibaskey685@gmail.com Very Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Good Unsatisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good

Required of AC in classroom because of excessive heat, and availablity  of water in toilet and should be 

hygienic and smart board for student for better understanding the topic by seeing the photos.. 

4/23/2024 20:47:28 bejsibu5@gmail.com Good Unsatisfactory Good Excellent Excellent Good Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Excellent Good Excellent Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Excellent Good Good Clean toilet, increasing water supply, more book addition in library 

4/23/2024 20:58:03 shivkumartudu16@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Good

1. Betterment of electricity during class time .

2. Proper timetable for students.

4/23/2024 21:07:58 jayashreegiri03@gmail.comSatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Average

4/23/2024 21:31:55 marndikisan522543@gmail.comGood Good Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Good Good Good Very Good Good Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Average Santali

4/23/2024 21:36:41 Jhumaranipatra144@gmail.com Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very good

Room cleanness 

Toilet cleanness 

4/23/2024 23:36:24 123mousamnaik@gmail.comExcellent Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Excellent Unsatisfactory Satisfactory Good Excellent Satisfactory Excellent Good Good Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Very Good Very good

1.Semester notice should get published at least 15-20 days before the exam.

2.There should be more rooms and availability of AC in every room

4/23/2024 23:43:44 Kesharibpd@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent If I will suggest something, it can be conflict. So rehne dete hai


4/24/2024 7:41:02 giribarsharani109@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent There is no need for any suggestions

4/24/2024 7:46:15 pritiranjanperai@gmail.comVery Good Satisfactory Good Good Unsatisfactory Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Average

Conduct various programs

Excess availability of library facility 

4/24/2024 7:50:14 rajkishorenaik7978@gmail.com Very Good Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Good

1.Availability of drinking water.2.Conducting various program.3.Increase amount of books in department 

library 

4/24/2024 8:15:00 bholesupriti123@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

Happy, good,life

4/24/2024 8:15:22

4/24/2024 8:16:20 hjcv0710@gmail.com Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/24/2024 8:16:30 rp6990395@gmail.com Good Good Good Good Very Good Unsatisfactory Very Good Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Good Very Good Good Very Good Good

4/24/2024 8:17:07 sanjaykumarbeshra98@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Proper syllabus related questions 

4/24/2024 8:17:22 bimalenduaruk@gmail.comVery Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good 

4/24/2024 8:17:27 hansdahm342@gmail.comGood Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Average

The collage will develop bright future of students.I am happy to be a part of this collage. I hope I will be 

success in my life.

4/24/2024 8:17:33 Pravasg3@gmail.com Very Good Excellent Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good

4/24/2024 8:17:44 omprakashbehera128@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

1 very good institution 

2 well developed teaching, laboratory facilities 

4/24/2024 8:18:25 jayngyasenimohapatra@gmail.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Overall experience is excellent but we should still thrive for more.

4/24/2024 8:18:36 bholesupriti123@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Development of all class room , availability of water, availablity of electricity 

4/24/2024 8:18:50 Soumyaranjanmohanta686@gmail.comExcellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very good Make study tour for every year

4/24/2024 8:19:06 Very Good Good Good Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good

4/24/2024 8:19:21 sanjaykumarbeshra98@gmail.comVery Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/24/2024 8:19:59 smrutimayeenayak25@gmail.comVery Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very good Publication of results in proper time 

4/24/2024 8:20:01 beherasatyam394@gmail.comGood Very Good Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Excellent Excellent Good 1- drinking water

4/24/2024 8:20:02 sipikanaik944@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very good

4/24/2024 8:20:07 biswakarannath143@gmail.comGood Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Very Good Excellent Good Good

1. Drink water facility will be recovered 

2.toilet facility will be recovered 


4/24/2024 8:20:16 marndil83@gmail.com Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very good

1. Very good College 

2.Very good laboratories facilities 

4/24/2024 8:20:31 goutamchandrasing@gmail.comExcellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

4/24/2024 8:20:38 ojhaswasati@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

4/24/2024 8:21:05 elinamaharana004@gmail.comGood Satisfactory Excellent Very Good Good Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Excellent Excellent Good Average Publication of result at proper time .

4/24/2024 8:21:12 julipratyasha@gmail.comVery Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very good Publication of examination notice atleast before 15 days 

4/24/2024 8:21:43 dhallaxmipriya4@gmail.comVery Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Satisfactory Excellent Very Good Very Good Excellent

Library book most beautiful available all time

Water facility most beautiful available 

4/24/2024 8:21:57 kiranbarik330@gmail.comVery Good Satisfactory Good Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Good

Teachers should provide notes to the students of each chapter after class  

4/24/2024 8:21:57 esitamaity0@gmail.com Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good

Library book must available all time

Water facilities must be improved 

4/24/2024 8:22:00 mohantasmruti264@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Publication of result at right time 


4/24/2024 8:22:07 ojhaswasati@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/24/2024 8:22:20 samyasatyarupa@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very good Publication of results at right time 

4/24/2024 8:22:43 banditab358@gmail.comExcellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very good

4/24/2024 8:23:16 omprakashbehera128@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/24/2024 8:23:23 pihuranidas48@gmail.com Good Unsatisfactory Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Excellent Excellent Unsatisfactory Average I want Better classroom, drinking water facility, availability of toilet...

4/24/2024 8:23:39 rahul22389@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Bathroom should be maintained, cooler installed in class rooms, new edition books should be provided

4/24/2024 8:23:48 gayatrisingha44@gmail.comGood Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Very good

4/24/2024 8:23:51 nathdibyajyoti976@gmail.comExcellent Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Poor Good book should required, canteen facility also required,smart board should required for calssroom

4/24/2024 8:24:13 mohantasmruti264@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Publication of result at right time.

4/24/2024 8:24:29 marndil83@gmail.com Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/24/2024 8:25:30 arpitagochhayat161@gmail.comGood Very Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Good Good Excellent Very Good Good Good Very Good Good Very Good Good Excellent Good Very good

1.Good environment

2.Cleanliness

4/24/2024 8:25:33 rupeli singhhh345@gmail.comGood Good Good Excellent Excellent Good Good Good Excellent Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Good Very good 1.cleanliness 2.good environment 3.

4/24/2024 8:26:22 saswatikamohanty5@gmail.comGood Good Very Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Good Good Excellent

4/24/2024 8:26:24 meghnabehera123@gmail.comVery Good Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Please provide department wise girls wash room 

4/24/2024 8:26:30 subhasmitabehera312@gmail.comGood Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Average

Increase in the number

of books and classes 

4/24/2024 8:26:36 Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Please provide department wise ladies washroom 

Please maintain the herbal garden 

4/24/2024 8:26:51 Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Satisfactory Good

Improve sanitization quality 

Maintenance and sanitization of toilet rooms

4/24/2024 8:26:55 suravimishra13@gmail.comVery Good Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Please provide department wise girl's washroom.

4/24/2024 8:27:54 Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent

Please provide department wise girl's washroom and drinking water.

4/24/2024 8:28:29 Payaldasmohapatra37@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Excellent Good Unsatisfactory Good Good Very Good Excellent Good Poor

Good books should required

Canteen facilities should required 

4/24/2024 8:28:33 nayakswetaprajna@gmail.comVery Good Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Very Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Good Poor

Good books should be required in library 

Drinking water facilities also required developed 

4/24/2024 8:28:45 sbmahakud200@gmail.comVery Good Satisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Very Good Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Poor

The institute has potential to be a best institute.From my point of view there is some lack in effort in 

administrative department for which examination and result are not published on time.There is no 

4/24/2024 8:28:53 Singhajmeri737@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Good Excellent Satisfactory Excellent Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Very Good Excellent Satisfactory Excellent Makes  more  beautiful flowers garden 

4/24/2024 8:28:53 mohantydiptimayee56@gmail.comGood Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Good Excellent Good Good Good Availability of toilet. 

4/24/2024 8:29:13 bikashranjan0003@gmail.comVery Good Very Good Very Good Good Excellent Excellent Unsatisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good

Good toilet

Teacher need in some department

4/24/2024 8:29:53 Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Good Very good Publication of results in proper time 

4/24/2024 8:29:55 Excellent Excellent Very Good Good Excellent Very Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Good Very good Publication of results in proper time

4/24/2024 8:30:00 msushreepriyadarsini@gmail.comVery Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Very Good Satisfactory Excellent Very Good Very Good Satisfactory Excellent Very Good Unsatisfactory Good Very Good Excellent Excellent Good Good

Must increase the laboratory facilities 

Proper conduction of field training and internships 

4/24/2024 8:30:11 mail3amitav1996mohanty@gmail.comGood Unsatisfactory Good Satisfactory Excellent Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Very Good Good

Need sanitary toilet, needed good new addition books, 1 more teacher in microbiology department  and 

equipment for practical 

4/24/2024 8:30:19 rajalaxmij677@gmail.com Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Very Good Excellent Excellent Good Good Must increase the laboratory facilities proper condition of field training and internship 

4/24/2024 8:30:43 Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very good

1. Duration between semesters should be long

2.Gaps between exams should be more than 1 Day.

4/24/2024 8:32:47 Rupeli singhhh 345@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Good Good Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Very Good Good Good environment 

4/24/2024 8:32:57 Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Good Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very good Drinking water, toilet

4/24/2024 8:33:45 Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Unsatisfactory Very Good Good Excellent Good Very Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Good There is good environment

4/24/2024 8:34:21 tuduramchandra76@gmail.comVery Good Good Good Very Good Excellent Very Good Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Average

Need of more bathrooms...and cleaning of bathrooms....

4/24/2024 8:34:38 bama03a1@gmail.com Excellent Good Good Very Good Excellent Very Good Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Need of more bathrooms

4/24/2024 8:34:50 dasabhipsa2002@gmail.comSatisfactory Good Excellent Very Good Very Good Good Unsatisfactory Good Good Good Very Good Excellent Satisfactory Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Good

4/24/2024 8:35:17 nayakswetaprajna@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

4/24/2024 8:35:41 giripuja471@gmail.com Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Good Satisfactory Good Very Good Average

Should be improvement of Teacher student Interaction and  sanitation , drinking water facility and  we 

should  recheck our ans paper for clearance , that he or she  how to appear for better next time and what 

4/24/2024 8:37:28 Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent

4/24/2024 8:38:08 dhundasing3@ gmail.comGood Good Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Average Food quality should develop and cleaning of bathroom...

4/24/2024 8:38:18 patraardhendusekhar35@gmail.comGood Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Unsatisfactory Very Good Good Average Botanical garden, available of new books and cleaning of toilet 

4/24/2024 8:40:04 skyjack143.com@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good

1-new book update

2-practical instruments

4/24/2024 8:41:27 pujagiri471@gmail.com Good Good Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Average

Should be improvement of Teacher student Interaction,sanitation, drinking water water facility and we 

should know the marking system by seen the ans paper after marking so that she or he can do better 

4/24/2024 8:42:09 Good Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Average 1.good teaching 2.good friendship 3.air conditioning is required for class room

4/24/2024 9:08:11 pooravkumaradhya@gmail.comExcellent Very Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

(1) Provide all subject books in library

(2) Regular updates information and notices in college website 

4/24/2024 9:13:45 mohantydurgaprasad074@gmail.comVery Good Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Good Excellent Excellent Excellent Average

Provide sufficient books in library

Good chilled drinking water facility

4/24/2024 9:19:05 ggeetika05@gmail.com Very Good Very Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent Satisfactory Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very good Increase class room facilities, Need a new conference hall and Toilet hygiene should be increased.

4/24/2024 9:50:23 jagdshishpatra@gmail.comVery Good Good Very Good Excellent Very Good Excellent Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Good No suggestion

4/24/2024 10:07:59 ishikamishram7@gmail.comVery Good Unsatisfactory Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Good Excellent Good Very Good Excellent Good Good Good Very Good Excellent Good Good Result should publish in time 

4/24/2024 10:20:20 madhusmitab869@gmail.comVery Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Excellent Good Satisfactory Excellent Excellent Very Good Good Excellent Good Excellent Good Excellent Very Good Very Good Excellent

4/24/2024 10:40:43 Very Good Unsatisfactory Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Satisfactory Good Good Excellent Good Very good Development  for the technology. Conduct  the exam and evaluation  willbe in right time

4/24/2024 10:52:10 sriram.bhaja@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Poor

4/24/2024 10:54:05 insidercrypto4@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor

FULL POOR, EVERYTHING

PLEASE DO FAST PRECAUTION REGARDING STRICT STEP OTHERWISE REMOVE ME FROM 

4/24/2024 10:55:52 markbalenberg@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor Totally we r in irritate situation 

4/24/2024 10:58:11 dakugalua@gmail.com Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor

Please devlop study with smart room coding and give us weekly project seminar i m hardly ready 

otherwise i will back to home

4/24/2024 11:00:32 Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor

4/24/2024 11:01:02 Good Satisfactory Good Satisfactory Good Excellent Unsatisfactory Satisfactory Good Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good

The missing coordination between the College Authority and students before but as We have our new 

Principal so that might be not an issue any more.

4/24/2024 11:04:46 khitishpanda87@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor 


 my 33000 succesfully scamed didnot well please improve everything with hard strict manner

4/24/2024 11:04:51 subratpattnaik21@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor Close The College please We don’t need This typ of Govt. colleges

4/24/2024 11:05:05 tpswain2000@outlook.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Poor

First clean the toilet which is under the mango tree infront of counter 4 ,

Clean the whole college once in a week,

4/24/2024 11:05:36 swetapravapradhan2@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent All are good but in future the development will be higher and higher.

4/24/2024 11:08:00 dajibpajib@gmail.com Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor I did class regularly still i m unsatisfied please increase eveeything strict coding SEMINAR WEEKLY

4/24/2024 11:11:33 paniiti9@gmail.com Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor I did class regularly, wtf poor class please improve sudden otherwise i will lost my whole life.....

4/24/2024 11:14:05 swapnabarik70@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor I lost everything, even if i have no bf, even if nothing also no smart here everything

4/24/2024 11:14:54 rakeshmahato3039@gmail.comVery Good Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Good Very Good Satisfactory Very good All management's.

4/24/2024 11:17:24 loverswapna24@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor

1. Improve class teaching

2. Need weekly seminar

4/24/2024 11:19:30 tilubiwi@gmail.com Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor Fucked your class everything fucking succed nothing good here

4/24/2024 11:28:06 surajkumarsethi54@gmail.comExcellent Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Excellent Unsatisfactory Excellent Very Good Excellent Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent

4/24/2024 11:30:54 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/24/2024 11:39:25 Good Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average

4/24/2024 11:39:41 truptimayee4166@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor Please develop the above things

4/24/2024 11:45:07 Satisfactory Good Unsatisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average

4/24/2024 11:55:00 debashisb186@gmail.comExcellent Very Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Very Good Excellent Very good Provide AC class room in summer time

4/24/2024 12:02:09 acharyadebidatta18@gmail.comSatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Very good Upgrade the classes in both infrastructure and teaching 

4/24/2024 12:05:30 beheraprayas2@gmail.comGood Good Satisfactory Very Good Good Very Good Unsatisfactory Good Good Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Average

The toilet facilities for both boys and girls should be improved. The seminar library and the central library 

contains old book so that that should be improved and the reading room should be cleaned.the campus 

4/24/2024 12:06:13 pujaputy@gmail.com Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

4/24/2024 12:13:37 hareshkafilmmaking157@gmail.comSatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Excellent Satisfactory Good Excellent

We need placements 

We need placements 

4/24/2024 12:17:25 Unsatisfactory

4/24/2024 12:18:21 mohantydurga00@gmail.com Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Good Unsatisfactory Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Very good

Availability of books in library 

Cooperation between students and teachers 

4/24/2024 12:22:32 subhasishjena8280@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Make toilet and urinals 

4/24/2024 12:27:45 ganeswar01234@gmail.comVery Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Good Good Good Good Very Good Good Average Internship should be provide to the students through campus selection from various companies 

4/24/2024 12:36:56 pranayahati01@gmail.comVery Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Nothing 

4/24/2024 12:44:40 madhusmitabarik55993@gmail.comSatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good

4/24/2024 12:54:32 sahuupendra659@gmail.comGood Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Satisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Average

It is a good institution 

It has good education system 



4/24/2024 13:04:46 mishrasubhalaxmi926@gmail.comExcellent Good Satisfactory Good Good Excellent Good Very Good Excellent Excellent Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very good

4/24/2024 13:10:07 Very Good Unsatisfactory Very Good Good Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Good Excellent Excellent Good Very good

1) Make separate departmental library

2)  Separate class room for PG and UG  classes 3)  Make  various type of books available for students 

4/24/2024 13:14:53 pravashmarndi2020@gmail.comVery Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Average

1.The college campus should have a boundary.

2.Cctv surveillance should have at each and every corner of the campus.

4/24/2024 13:20:17 barikmamali950@gmail.comExcellent Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Planning for development of our college, research organisation and more class room needed

4/24/2024 13:21:03 Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Satisfactory Very good

1) Make departmental library

2)Make PG & UG class room separate

4/24/2024 13:25:10 samrudhibarik@gmail.comVery Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good

4/24/2024 13:38:10 routmadhusmita103@gmail.comVery Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Good Variety of book should be available in library.Equal duration should be given for each semester.

4/24/2024 13:39:50 kumarkaushik3735@gmail.comVery Good Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Very Good Good Good Very Good Good Very good

4/24/2024 13:49:00 Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

If cultural program,class room facilities and toilet were developed then all development of the institute are 

excellent 

4/24/2024 14:00:09 tapaswinisahu6882@gmail.comGood Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Average

4/24/2024 14:03:58 Satisfactory Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Average

4/24/2024 14:29:17 barikchinmayee49@gmail.com Good Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Good Average Please improve the toilet system. 

4/24/2024 15:27:11 sakilabeshra5@gmail.comGood Good Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good

1-Drinking water 

2-good relationship between teachers and students

4/24/2024 16:32:30 lakhiyanbaskey870@gmail.comSatisfactory Good Good Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very good

1.Water supply all depart ment

2.library book supply

4/24/2024 16:33:12 rajalaxmib276@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent , Excellent, Excellent 

4/24/2024 16:33:35

4/24/2024 16:41:48 ankitmohanta080@gmail.comGood Good Excellent Excellent Excellent Good Unsatisfactory Very Good Good Excellent Very Good Excellent Good Good Excellent Good Good Excellent Good Excellent The course should be basen on latest technologies.

4/24/2024 17:44:32 pritam.mitha2018@gmail.comSatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Satisfactory Unsatisfactory Very good

1. The college must focus on building a relevant syllabus for the future use of the students. The topics or 

subjects in the syllabus must match the career requirements.

4/24/2024 18:26:03 pratyuswani1977@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very good

Library facility 

Books needed which is in the syllabus 

4/24/2024 18:50:20 rupalisahoo654321@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/24/2024 19:50:55 alivabarsha@gmail.comVery Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Good Good Excellent

Washroom and toilet facilities should be available in every department with proper water supply and 

cleanliness 

4/24/2024 20:15:18 subasmanna26@gmail.comExcellent Very Good Very Good Excellent Very Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Good Good

4/24/2024 20:27:03 monalij7088@gmail.comGood Very Good Good Excellent Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Good Good Very Good Excellent Very Good Good

4/24/2024 20:54:16 bhagyadarshanibarik@gmail.comSatisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Unsatisfactory Very Good Good Good Good

4/24/2024 21:43:46 mohantaprithiviraj@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Excellent Good Average

Sports 

Cultural programme

4/24/2024 22:49:36 debasmitamohanta288@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Very good 

4/24/2024 23:23:04 cpati6624@gmail.com Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

1- Strengthen Industry-Academia Collaboration:

Foster partnerships with local industries, IT companies, and startups. Arrange guest lectures, 

4/25/2024 6:32:06 murmusangita414@gmail.comGood Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good Game

4/25/2024 7:50:37 kukiran843@gmail.com Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

4/25/2024 7:51:17 abhijit6482@gmail.com Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Unsatisfactory Good Good Very Good Excellent Good Excellent

4/25/2024 7:53:10 p12683574@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Good 

4/25/2024 9:23:49 dashbabu1212@gmail.comGood Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Very good

4/25/2024 10:42:15 laxmikanta.nayak616@gmail.comGood Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good

4/25/2024 11:41:52 abhisekb089@gmail.comGood Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good Good Smart class rooms well equipped with projector 

4/25/2024 11:43:10 saiduttapattanayak@gmail.comGood Good Good Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average

In order to get more attendance in class, teachers must be encouraged to use classroom management 

software to make learning more interesting and attractive to students.

4/25/2024 13:15:43 jhansiranipanda01@gmail.comVery Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/25/2024 13:39:42 bhagyashreepinky2000@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/25/2024 14:03:07 madhusmitas231@gmail.comExcellent Very Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent

4/25/2024 15:43:43 nityanandamohanta9876@gmail.comExcellent Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Poor

1. Behaviour of Non-teaching staf should be change .

2. Sanitation facilities most important.[must be wash daily]. Provide proper reading room inside the library 

4/25/2024 20:09:24 Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory Good Good Good Very Good Excellent Very Good Good

1. Avibality of drinking water

2. In library recommended books are not available 

4/26/2024 6:17:26 Satisfactory Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Average

Washroom should be cleaned.

Use of smart board in class room.

4/26/2024 8:31:19 pradhansasmita345@gmail.comGood Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good

4/26/2024 10:31:01 debashisb186@gmail.comExcellent Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Good Provide Digital class room 

4/26/2024 13:34:08 surajkumarsethi54@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

4/26/2024 13:35:13 murmunibedita490@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very good

4/26/2024 13:59:56 rbtmajhi@gmail.com Good Satisfactory Good Good Good Very Good Unsatisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Average

4/26/2024 14:02:18 rbtmajhi@gmail.com Good Good Good Good Good Very Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Average

4/26/2024 14:07:38 sharmabhagyalaxmi7715@gmail.comVery Good Good Satisfactory Good Good Excellent Satisfactory Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Good Good Good Excellent Good Good Good 

4/26/2024 14:39:15 shrutidelphi@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Little improvement required in academic 

4/26/2024 15:08:55 himadritanayamohanta@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good

4/26/2024 15:33:25 mohantyhritismita@gmail.comVery Good Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Excellent Good

4/26/2024 16:33:57 rupashrimundarupali@gmail.comSatisfactory Good Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good

4/26/2024 17:02:31 sahuamit6750@gmail.comGood Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good No suggestions 

4/26/2024 17:15:30 nibeditabehera844@gmail.comVery Good Excellent Satisfactory Excellent Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Excellent Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Good Average

4/26/2024 17:51:41 Good Excellent Unsatisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Good

1=Distribution of any thing (it may be ID-card or taking exam fees) should be in respective class room.

2=using multi number notice board before 

4/26/2024 18:08:25 mainahansdah600@gmail.comExcellent Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Excellent Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good

4/26/2024 18:18:09 Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good

4/26/2024 18:21:26 Very Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Excellent Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good

4/26/2024 18:24:45 muktikantakanha5@gmail.comGood Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good

4/26/2024 19:18:06 snehabasa841@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Unsatisfactory Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good Excellent

4/26/2024 19:27:31 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/26/2024 19:28:49 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/26/2024 20:11:41 Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent

4/26/2024 20:33:57 abhilipsadutta2@gmail.comVery Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Rutine wise sir/madam attend the class. 

4/26/2024 21:16:18 kartikkhilar2004@gmail.comGood Satisfactory Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Excellent Good Good Everything is fine 

4/27/2024 8:26:14 biswamohinirout03@gmail.comGood Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very good We need a classroom for our department 

4/27/2024 10:47:42 routm318@gmail.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/27/2024 16:24:30 ashwinijena2002@gmail.comGood Good Good Good Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good

4/27/2024 17:38:54 adarsham211@gmail.com Satisfactory Good Unsatisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Good Good

4/27/2024 23:50:43 pragyanpriyadarshani456@gmail.comExcellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Keep this process going on

Maintain hygiene in toilets 

4/28/2024 11:17:53 sahusangeeta2003@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very good

4/28/2024 11:19:06 beheraitipragnya@gmail.comGood Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Very good

4/28/2024 11:26:36 debabratamohanta07@gmail.comGood Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Unsatisfactory Very Good Good

1) hygiene should be maintain properly like cleaning of class room and toilets.

4/28/2024 11:26:54 anupampanigrahisupernova@gmail.comVery Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average

1.There should be more bond between students and teachers,

2.Very strict attendance,

4/28/2024 11:29:01 sethytanmay23@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Poor

     The way of treating the students in the administration section by the non-teaching staff should be 

polite.

4/28/2024 11:33:39 pujaaradhanasahu203@gmail.com Good Good Good Good Good Very Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good Excellent Good Good Sanitation facility 

4/28/2024 12:35:36 krishnapriyamohanta016@gmail.comVery Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Examination conduction and results publication on time 

4/28/2024 12:50:28 sesubhransu68@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Very Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Good Good Good Excellent

There is less number of toilets for boys and girls. So the number of toilets and the sanitation needs to be 

improved.

4/28/2024 14:22:22 dasjagatkrushna@gmail.comExcellent Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Excellent Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good

My three valuable suggestions for the over all development of the institution are:

(1) (a) Installation of smart boards in the classrooms for making the learning process more interactive.

4/28/2024 16:10:14 ambikaprasadg23@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

4/29/2024 12:50:59 palswastik2002@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good

4/29/2024 14:05:45 lipikajenampcauto@gmail.comSatisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Excellent Very Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good All departments of our institution are very good 

4/29/2024 14:08:31 lipikajenampcauto@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good

4/29/2024 14:08:59 mahapatrafalguni1729@gmail.comSatisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Satisfactory Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very good

1. Class room facilities should be enhanced

2. Laboratory should be upgraded.

4/29/2024 19:11:30 barikdeepanjali8@gmail.com Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Usage of technical aids,  more seminars, developed instruments in laboratory 

4/29/2024 20:29:23 tudugouri28@gmail.comVery Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very good

4/29/2024 21:51:55 kamalsahu6474@gmail.com Very Good Very Good Excellent Very good 

5/11/2024 17:04:09 Good Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Very Good Excellent Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Average All good 

5/20/2024 16:37:29 gulusahugulu@gmail.comVery Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very good

5/20/2024 16:38:51 debasisdash211@gmail.comGood Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Good Average

5/20/2024 16:39:06 ramjitstar143@gmail.comGood Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Average Commerce 

5/20/2024 16:39:49 roshansh948@gmail.comVery Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Average

Needs an improval in the office related works ....as students have to struggle for a variety of office related 

works...

5/20/2024 16:40:09 Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Excellent Good Good Good

5/20/2024 16:41:51 guliakhatun1@gmail.comGood Good Good Very Good Good Very Good Excellent Good Good Good Good Excellent Good Good Good Satisfactory Good Excellent Very Good Good Good

5/20/2024 16:41:55 acharya.debidatta18@gmail.comUnsatisfactory Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Very good

Upto date the college with accordance to NEP2020. MPC Autonomous college seems to be still stuck at 

the old school institution and methods

5/20/2024 16:42:01 Majhisakra111@gmail.comExcellent Unsatisfactory Excellent Excellent Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Good Very Good Good Good Good Average

5/20/2024 16:43:41 hiramarndi33@gmail.comSatisfactory Good Unsatisfactory Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Good

5/20/2024 16:44:57 tudubhaira439@gail.com Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Good Very Good Good Excellent Good Satisfactory Good MPC auto college takatpur baripada 

5/20/2024 16:45:28 Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Very good

1.Requirements for toilets for girls

2.Availability of more books in the library for reference.

5/20/2024 16:45:38 Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Excellent Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Good Very good

Students should be informed about their exams before 1 month of the date of their commencement of 

exams so that students get time to prepare themselves for their exams. 

5/20/2024 16:48:36 padmabatibeshra20191@gmail.comGood Very Good Very Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very good development of the institute 

5/20/2024 16:52:25 kkoustuve9904@gmail.comGood Excellent Good Good Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Excellent Very Good Good Excellent Good Average No suggestions 

5/20/2024 16:53:07 shrutidelphi@gmail.comGood Good Satisfactory Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

5/20/2024 16:54:16 skmahanta58775878@gmail.comVery Good Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Excellent Very Good Average MPC zindabad

5/20/2024 16:56:02 ppratyasha2003@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

5/20/2024 16:57:22 beherababita791@gmail.comVery Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very good Way of teaching by the teachers is excellent 

5/20/2024 16:57:45 Kiranmohanta08@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Average Please take some action in the necessary things 

5/20/2024 16:58:01 rashmirekhabarik53@gmail.comGood Very Good Good Good Excellent Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good 

5/20/2024 16:58:21 beherajyotsnarani629@gmail.comGood Good Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Very Good Good Good Good

Improvement in toilets and washroom

Relation between student and teacher

5/20/2024 17:07:49 madhusmitabarik55993@gmail.comSatisfactory Good Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Good

5/20/2024 17:10:22 tudugora183@gmail.comGood Good Good Very Good Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Excellent Good Yes

5/20/2024 17:14:09 gyanaranjan0207@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Good Good Good Satisfactory Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent BRING CAMPUS PLACEMENT 


5/20/2024 17:14:33 laxmipriyamohanta1234@gmail.comGood Satisfactory Good Satisfactory Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Excellent Very Good Good

1.Facilities of toilets and sanitation 

2.Good equipments to be used in labs and an effective class room study 

5/20/2024 17:23:40 kiran5652603@gmail.comExcellent Very Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good

The final exam result should be published by the Institute as soon as possible 

They take a lot of time nearly half of a year or even a year to publish the result 

5/20/2024 17:26:59 Good Very Good Unsatisfactory Very Good Good Good Unsatisfactory Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Good Good

1. Must focus on Sanitation of Washroom especially Girls washroom.

2. More Plants to be planted to make the institute look more beautiful.

5/20/2024 17:32:01 khatuagoutam48@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Out standing,super,most

5/20/2024 17:34:38 pradhansasmita345@gmail.comGood Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Development of usage of technical aids such as LCD Projector

5/20/2024 17:35:51 Hemanta Senapati Very Good Good Excellent Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good Very good Every thing is good and excellent 


5/20/2024 17:44:40 sushree032003@gmail.comSatisfactory Very Good Very Good Good Good Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Don't do any type of poltics for your poltics such students get suffered 

5/20/2024 17:45:49 Very Good Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Excellent Satisfactory Good New bathroom, development of class room ,and sound system 

5/20/2024 17:46:35 patipratima12@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Good Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Good Average

1. Improvement of toilet and sanitation

2. timely examination and publication of result

5/20/2024 17:51:22 sengelsinghansdah@gmail.comVery Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Good Good Excellent Very Good Excellent Excellent Good

1. Institution should increase Regular teachers in every department,

2. Increase class room for Philosophy Department,

5/20/2024 17:52:27 Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Excellent Good Good Good Good Good Good Good Good Teacher, teaching and development is very good 

5/20/2024 17:53:13 rashmitamarndi1706@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very good 

5/20/2024 17:56:11 iamdineshbehera04@gmail.comExcellent Satisfactory Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Average

1. Implement continuous professional Development programme.

2. Strengthen the safety and security protocols within the hostel premises, this can be achieved by 

5/20/2024 17:56:24 swayamprava236@gmail.comSatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Poor Toilet,  syallabus cover, communication between teacher and student 

5/20/2024 18:02:08 pabitranaik456789@gmail.comGood Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very good

Summer vacation online class 

5/20/2024 18:13:34 Excellent Good Satisfactory Excellent Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent PLEASE FOCOUS ON DIGITAL TEACHING LEARNING PROCESS..

5/20/2024 18:13:41 Excellent Good Satisfactory Excellent Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent It is better to be focused on digital teaching learning process .

5/20/2024 18:16:03 riyychakrabarty@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Very Good Very Good Average

Issue the result in currect time

Make the toilet a suitable one

5/20/2024 18:17:53 Excellent Excellent Unsatisfactory Excellent Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Good Excellent Excellent Good Very good

5/20/2024 18:19:18 shreyamishram@gmail.comVery Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good

1. Improving Teaching Methods

2. Proper Sanitation Of Washrooms

5/20/2024 18:19:24 Bijayap689@gamail.comeGood Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Good Average

5/20/2024 18:22:16 bijayap689@gmail.com Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Excellent Good Average Very good 

5/20/2024 18:24:32 sikandarkisku02@gmail.comExcellent Excellent Good Very Good Unsatisfactory Excellent Good Good Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Just wow 


5/20/2024 18:28:24 hfhdhdhdggdgdg@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Ban corporation in education institution 

5/20/2024 18:34:39 Good Satisfactory Good Very Good Good Excellent Good Good Very Good Good Very Good Good Unsatisfactory Good Good Good Excellent Good Unsatisfactory Very good We need Girls toilet Room near the class Room 

5/20/2024 18:53:03 ishikamishram7@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good

The Institution should not do any kind of mistakes, such as stating absent in any exam of a student after 

being present in the exam.

5/20/2024 18:56:02 satpathydebabrata01@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Satisfactory Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very good

1- Everything is too theory focused, that's why many of the students are suffering from stage fright. 

Myself and many of my friends included.

5/20/2024 18:57:28 gachayatrupali@gmail.comGood Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Excellent Unsatisfactory Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

5/20/2024 18:58:24 gkandhawey35@gmail.comExcellent Good Very Good Excellent Excellent Good Good Satisfactory Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent

5/20/2024 18:59:00 sipikanaik944@gmail.comGood Very Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very good

5/20/2024 18:59:12 singhlili778@gmail.com Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Average

5/20/2024 18:59:35 subhalipsusahoo65@gmail.comVery Good Very Good Good Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very good

5/20/2024 18:59:52 omprakashbehera128@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

5/20/2024 19:00:24 ojhaswasati@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 19:01:50 abhiseksethi2002@gmail.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 19:02:52 rajibsarangi12@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Every thing is good 

5/20/2024 19:02:55 patradiptimayee2001@gmail.comExcellent Satisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent

5/20/2024 19:03:37 Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very good

5/20/2024 19:05:16 Shriyamohanty22146@gmail.comExcellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good

As a student of such a great institution having strong morales and educational access, I'm rather blessed 

and honestly don't have anything to suggest.. 

5/20/2024 19:05:33 rd6445802@gmail.com Good Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good

Department room should big 

Teachers should Friendly to students

5/20/2024 19:05:52 dasitishreesunandita@gmail.comVery Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good Good Very Good Satisfactory Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very good Some steps should be taken to clean the toilet., and computer facilities need to be increased.

5/20/2024 19:07:22 tanujasahu603@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Development of seminar Library and toilets facilities 

5/20/2024 19:08:22 sapanpusti32@gmail.comExcellent Good Excellent Very Good Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Average

Update new author book 

Practical instruments 

5/20/2024 19:09:50 jayantakamila82@gmail.comExcellent Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 19:10:19 julipratyasha@gmail.comVery Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Sanitation and cleaning of toilet 

5/20/2024 19:10:20 msushreepriyadarsini@gmail.comSatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Average

Seminars should be conducted once in a week 

Field training and internships should be conducted by the respective departments 

5/20/2024 19:10:20 monalishabiswal37@gmail.comVery Good Excellent Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very good

Teachers are excellent , 

Always support and caring and his teaching is excellent

5/20/2024 19:12:17 jagdshishpatra@gmail.comVery Good Good Good Good Good Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Excellent Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent

5/20/2024 19:14:17 tulasisoren90@gmail.com Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good 

5/20/2024 19:14:42 beheralipsita5@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Good Very Good Very Good Unsatisfactory Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good Excellent Excellent Good Average

1. Proper sanitation of toilets 

2.quality of  food in the canteen needs to be developed .

5/20/2024 19:15:10

5/20/2024 19:18:38 puspitap0602@gmail.comExcellent Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Washroom and water system for every department

5/20/2024 19:20:04 bholesupriti123@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Sanitization, discipline and responsible 

5/20/2024 19:21:24 jayngyasenimohapatra@gmail.com Very Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very good

5/20/2024 19:22:18 satyabrata135132@gmail.comVery Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Very Good Excellent Good Good

Proud to be part of the college.

Relationship between teacher and student is lovable.

5/20/2024 19:26:55 swetalinan85@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good

5/20/2024 19:30:16 patraardhendusekhar35@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Excellent Good Good Poor Availability of new books, botanical garden and gym materials 

5/20/2024 19:32:09 premprayas2208@gmail.comGood Good Satisfactory Good Good Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Good Good

The toilet facilities should be improved. There is no smart class room . The seminar library should be 

updated with new books . The class room should be cleaned properly. 

5/20/2024 19:33:06 mohantasmruti264@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 19:33:25 Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Good Satisfactory Good Sanitation and available of toilet.

5/20/2024 19:35:42 Pchakrabarty756@gmail.comGood Very Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good

Appointment of regular teacher for smooth management

Modification of toilet facilities

5/20/2024 19:36:03

5/20/2024 19:36:37 shreetamkumar00@gmail.comGood Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Good

1.Development of garden

2.availibility of new books

5/20/2024 19:37:01 rahul22389@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very good

5/20/2024 19:37:22 mamalisingh23@gmail.comGood Good Satisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Average Toilets should be cleaned regularly...

5/20/2024 19:41:07 Very Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Good Unsatisfactory Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Very good

5/20/2024 19:41:39 skyjack143.com@gmail.comVery Good Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Excellent Excellent Very Good Good

5/20/2024 19:42:00 Bhumandananayak@gmail.com Good Excellent Good Good Excellent Good Good Good Unsatisfactory Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good Excellent Satisfactory Very Good Very good

5/20/2024 19:43:09 tamanna1441sing@gmail.comGood Excellent Satisfactory Good Excellent Good Good Good Unsatisfactory Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good Excellent Satisfactory Very Good Very good

5/20/2024 19:43:27

5/20/2024 19:43:42 sumisjena91@gmail.comVery Good Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good Toilet, drinking water and gym facilities 

5/20/2024 19:44:02

5/20/2024 19:45:54 paanirpiyomurmu@gmail.comVery Good Good Unsatisfactory Very Good Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Good Good

1.Drinking water facilities 

2.sports faculties 

5/20/2024 19:47:02 mallikk118@gmail.com Good Good Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very good

More books should be available in the seminar library.

Physical activity should be done in the institution.Like games and sports.

5/20/2024 19:47:03 sahebsahoo65@gmail.comGood Excellent Good Very Good Good Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 19:49:31 sureshchandramurmu27@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Very good

5/20/2024 19:50:40 smrutimayeenayak25@gmail.comGood Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

5/20/2024 19:51:57 chikuseen@gmail.com Very Good Very Good Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good

5/20/2024 19:52:40 rinkuranjan4875@gmail.comVery Good Good Good Very Good Good Very Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very good

Syllabus can be a little less in quantity.

Apart from studying the respective subject, students must be encouraged to explore other field of 

5/20/2024 19:53:54 Good Satisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Average

5/20/2024 19:58:20 saimoniskadas333@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

5/20/2024 19:58:53 Priyabhagya324@ Gmail.com

5/20/2024 20:00:11 hjcv0710@gmail.com Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Water availability 

5/20/2024 20:00:31 luckynayak2710@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Good Average

Maintenance of toilet. 

Availability of drinking water in our department. 


5/20/2024 20:00:34 mahantapreetismita@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Good Average

1. Maintainance of toilet cleaning 

2. Availability of water in the department 

5/20/2024 20:00:47 rajeebnaik832@gmail.Com Very Good Excellent Good Very Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Good Excellent Good Very Good Good Excellent Excellent Good Very Good Very Good Very Good Good Very good instiution 

5/20/2024 20:03:27 karsibanjeet@gmail.comVery Good Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very good Technical aids and field inventory should be added for better education 

5/20/2024 20:06:30 archeedebabratadolai@gmail.comGood Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Very Good Good Good Good

Projector should be used for better nd quick learning, toilet with proper sanitation should be 

established,new edition books should be available in Library 

5/20/2024 20:08:08 dhananjayasaho322@gmail.comExcellent Very Good Good Very Good Good Excellent Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Excellent Excellent Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent No

5/20/2024 20:08:24 samikshyamohanty27@gmail.comVery Good Very Good Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Satisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Good Very good Hygiene facilities must be provided by the institution 

5/20/2024 20:08:38 xyzsatya.2000@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Good Satisfactory Very Good Excellent Unsatisfactory Good Improving educational technology 

5/20/2024 20:08:41 bishnupriyanaik39@gmail.comSatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Good Very Good Very Good Good Good

5/20/2024 20:10:10 Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Toilet & water availability 

5/20/2024 20:11:53 bishnupriyamohanta100@gmail.comVery Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Excellent Good Good

5/20/2024 20:13:56 debasmitabindhani8@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good  1.Develop a comprehensive curriculum 


5/20/2024 20:14:20 amarendras108@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Quality teaching, early result publish, focus on hostel problem 

5/20/2024 20:14:57 mishrasubhalaxmi926@gmail.comExcellent Good Satisfactory Good Very Good Excellent Satisfactory Very Good Very Good Excellent Good Excellent Excellent Satisfactory Very Good Very Good Very Good Excellent Good Good Development of laboratories and sanitation 

5/20/2024 20:15:34 pujagiri471@gmail.com Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Very Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Average

Drinking water facilities in each department should be implemented, sanitation and Cleaning should be 

improved , Teacher student Interaction in learning and teaching should be improved

5/20/2024 20:15:47 subhrasaswatisahu31@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent (1)  Good environment, (2) Quality education, (3) provide opportunities and Feedback 

5/20/2024 20:20:51 nayakmanasi023@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good Over all department's teaching level are very good .

5/20/2024 20:22:26 madhusmitathayal1@ gmail. com

5/20/2024 20:23:15 pja33029@gmail.com Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Excellent Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Good

5/20/2024 20:26:04 Charanhebram84@gmail.comExcellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very good

   1 - Monthly unitest  exam

   2 - students come to collage every day

5/20/2024 20:28:28 marjananaik75@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Good

5/20/2024 20:30:42 ananyamis66@gmail.comVery Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Unsatisfactory Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very good

5/20/2024 20:31:43 Very Good Good Very Good Excellent Very Good Satisfactory Unsatisfactory Good Excellent Excellent Good Excellent Very Good Good Satisfactory Good Excellent Very Good Unsatisfactory Poor M. P. C autonomous college is very good college for us

5/20/2024 20:32:57 Very Good Very Good Good Excellent Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Very good

1-Read more and more

2- always acquire new knowledge

5/20/2024 20:33:42 murmudeepu164@gmail.comExcellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 20:35:04 nayakmanasi023@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good All institutions level are very good

5/20/2024 20:35:41 liza2013das@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Excellent Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Good Very Good Good Good

-Pls open the library for all student soo that student can go inside the library choose there book and 

comfortable seat to read

5/20/2024 20:38:04 Shatabdihota@gmail.com Very Good Good Good Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good . 

5/20/2024 20:40:42 renimamohanta2005@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Good Good Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Average

Availability of toilet 

Usage of technical aids

5/20/2024 20:48:49 srittambiswal9@gmail.comExcellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very good No suggestions 

5/20/2024 20:50:03 bijumohantarrp@gmail.comGood Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Good Good Good Need improvement in all factors 

5/20/2024 20:57:40 ssw.jn.977@gmail.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 20:57:43 Very Good Good Unsatisfactory Good Very Good Excellent Unsatisfactory Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good

5/20/2024 21:03:38 manasranjanbhoi2001@gmail.comGood Good Good Very Good Good Very Good Unsatisfactory Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Good Good Very Good Excellent Good Very good Needs some improvement all factor

5/20/2024 21:05:17 sp6536961@gmail.comGood Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Auditorium, teaching learning resources and to provide technical education.

5/20/2024 21:06:44 asthaasahoo@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Everything is on point 

5/20/2024 21:21:41 kbehera1875@gmail.comVery Good Good Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Excellent Very Good Very good

5/20/2024 21:22:24 sakshisharmacku@gmail.comVery Good Excellent Good Excellent Very Good Excellent Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very good Good learning area for students 

5/20/2024 21:23:25 jenashubhasmita910@gmail.comSatisfactory Good Good Excellent Very Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Increasing the no of projector in each classroom 2. 

5/20/2024 21:28:46 ramnikita16@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

Also the institution is very well developed and the quality of teaching method and the  other cultural events 

that have been held in campus that also very well 

5/20/2024 21:41:38 deepikapalei67@gmail.comVery Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Our institution is developed very nicely by the class rooms, game room's and Playground also

5/20/2024 21:44:05 girijyotiraditya@gmail.comGood Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good Classes should have smart board, bathrooms should be clean , time management could be better.

5/20/2024 21:46:47 bishnuptarei@gmail.comExcellent Very Good Good Excellent Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very good

5/20/2024 21:51:56 minatigagrai83@gmail.comSatisfactory Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Very Good Good Excellent Good Good Good Good Very Good Satisfactory Excellent Very Good Good Very good

Proper sanitation 

Class room should be neat and clean

5/20/2024 21:54:19 debasmita.2003.jena@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average

1)Sanitation and toilet problem should be taken into account .

2)class room facility should be improved.

5/20/2024 22:19:23 Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent Very Good Good

5/20/2024 22:43:10 Good Good Good Very Good Good Very Good Unsatisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Very Good Very Good Good Good

5/20/2024 22:48:19 Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Unsatisfactory Good Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Average

5/20/2024 23:12:21 Good Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Good Average

Higher-Education department shouldn't give faculties miscellaneous tasks rather than study. Let them 

only class activities. 

5/20/2024 23:17:25 www.sohanipanda2001@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/20/2024 23:39:50 gvaishnavi490@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

5/20/2024 23:51:46 manikar601@gmail.comGood Excellent Good Satisfactory Very Good Satisfactory Unsatisfactory Excellent Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Excellent Very Good Good Average Toilet should be sanitary regularly and teaching process should be in 2-3 languages



5/20/2024 23:55:41 smudi951@gmail.com Good Good Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Unsatisfactory Good Good

Inform the students about syllabus clearly. 

Give some samples of questions. 

5/21/2024 2:33:25 pradeepbarik052@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Quality teaching, syllabus complete in time,conducting excellent seminars

5/21/2024 3:57:44 Suryamanihansdah948@gmail .comExcellent Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very good Very good 

5/21/2024 4:49:21 samirmurmu022@mail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good

-Cooperative learning environment.

-Integration of technology in class and college 

5/21/2024 5:17:16 Very Good Good Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very good

5/21/2024 5:41:47 lizaranibehera628@gmail.comGood Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Excellent Good Good Excellent Excellent Good Very Good Very Good Good Excellent Unsatisfactory Satisfactory Good Good Good

5/21/2024 5:47:35 Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent

5/21/2024 5:48:28 Singhsomnath102@gmail.comVery Good Good Good Satisfactory Very Good Unsatisfactory Good Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Poor

Need dept. room,

Botanical garden should be needed 

5/21/2024 6:04:48 bedaprakash18@gmail.comVery Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very good

5/21/2024 6:49:45 Good Good Good Satisfactory Good Very Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Poor Toilet clean, quality of food, available of class facility

5/21/2024 7:09:43 maumitasahu12@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/21/2024 7:19:19 Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good Good Excellent Excellent Very Good Very good

1. Include group activities

2. Teachers can asking the students about their thoughts and  examples of related topics. 

5/21/2024 7:38:24 maityaparnna@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Good Very good

1. Every student should be treated with equal attention from the teacher and also the teacher should 

provide extra attention to the students who lack behind in the class.

5/21/2024 7:39:26 sumatin707@gmail.com Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good

5/21/2024 7:48:26 banitaranijena141@gmail.comVery Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Good Excellent Good Good Average

5/21/2024 7:48:41 naikpuja73@gmail.com Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Excellent Good Good Good

5/21/2024 7:48:44

5/21/2024 7:50:46 banitaranijena141@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Good Good Good

5/21/2024 7:59:16 basusoren2005@gmail.comExcellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/21/2024 8:01:52 murmuduryodhan3@gmail.comVery Good Excellent Unsatisfactory Excellent Very Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Good Good Satisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Very Good Good Satisfactory Average Ok

5/21/2024 8:40:06 krishnadas7537@gmail.comGood Good Satisfactory Very Good Good Very Good Satisfactory Very Good Good Excellent Very Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good

1.Syllabus covered in the class in time

2. Availability  of games, sports and gym facilities

5/21/2024 8:48:19 laxmimanimohanta195@gmail.comGood Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Very Good Good Very good

1. Need for the girls washroom.

2. Need to the improvement of the socialisation between the students to the teachers.

5/21/2024 9:26:52 chandramohantudu2018@gmail.comVery Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average

1.Commencement of Career counseling in Quarterly basis

2. Internships Work  in practical Based

5/21/2024 9:41:55 mrutyunjaybehera00@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

1 Keep the class rooms clean. 2 Focus  on creating space where students can come together. 3 Go 

green 

5/21/2024 10:03:05 nayaksuvalaxmi4@gmail.comGood Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very good If All planning will be successfully working 

5/21/2024 10:12:17 sahoobabita9999@gmail.comGood Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very good

5/21/2024 10:19:45 sahubabu9655@gmail.comVery Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good

5/21/2024 10:54:57 dibyariku8480882295@gmail.comExcellent Excellent Excellent Good Satisfactory Excellent Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent

5/21/2024 11:02:29 kumaripriyasingh1918@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Unsatisfactory Poor

5/21/2024 11:03:43 payalkokes@gmail.comSatisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Average

Please try to give the results within a month after the examination ends.We have to wait for months to get 

our results.

5/21/2024 11:23:25 pritilatanayak 470@gmail.comeGood Good Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good

1.Use better graphics and visual media to engage students well,2. Try to reach every students well,3. 

Make teaching a two way interaction.

5/21/2024 13:36:48 geeteshk833@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good

5/21/2024 13:53:11 barshapriyadarshaninandi@gmail.com Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Excellent Good Good Good

We need smart board not blackor green board.for our class room. 

We need smart class room.

5/21/2024 14:02:45 Sangramkisku02@gmail.com Good Good Satisfactory Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Excellent A be convention with 3 thousand student capacity .

5/21/2024 14:44:29 Very Good Good Good Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good All are good 

5/21/2024 15:13:58 rudraprakashram2@gmail.comVery Good Excellent Satisfactory Unsatisfactory Excellent Excellent Unsatisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Poor

CANTEEN:Unhygienic conditions near washing point and no proper cleanliness is maintained during 

washing utensils, rather it would be better if canteen adminstrator provide food on use and throw paper 

5/21/2024 15:44:34 Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Excellent Satisfactory Very Good Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Very Good Satisfactory Average

1)Development of library system 

2) teaching style (questions answers, completing syllabus,solve every student problem related to study)

5/21/2024 15:59:04 manasihembram03@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Now no one can stop the college from developing .

Because Dr. PC sir is here 

5/21/2024 16:42:44 bhagyadarshanibarik@gmail.comGood Good Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Good Good Keep it up 

5/21/2024 16:54:51 shilpikabehera7@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

5/21/2024 17:34:58 rumikapalei@gmail.comVery Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Very Good Good

5/21/2024 17:55:43 dassilpa6370@gmail.com Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very good Very good 

5/21/2024 19:59:04 sorajpradhan50@gmail.comVery Good Very Good Satisfactory Excellent Good Very Good Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Good Very Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Average

Improve communication and collaboration,Motivation guests, try to reach every students and ask for their 

doubts

5/21/2024 21:58:18 singh2001renuka@gmail.comExcellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Good Excellent Excellent Excellent Excellent Unsatisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent  To need Toilet clean regularly (cleaner), result publish in time 

5/21/2024 22:27:06 samyasatyarupa@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Very Good Good Very good

Conducting the exam at right time with proper interval for the semester and publication of result in time 

.Giving a least gap of 2 days before each exam 

5/21/2024 22:56:10 mukeshkurana18082004@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Good Good Good Very good

5/22/2024 6:36:34 giribarsharani109@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent There is no need for any suggestions

5/22/2024 8:56:32 shubhdeepbehera@gmail.comGood Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Good Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Poor

5/22/2024 8:58:15 Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor Clear the campus first 

5/22/2024 9:02:19 Satisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Satisfactory

5/22/2024 9:04:11 hareshkafilmmaking157@gmail.comSatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Very Good Unsatisfactory Very Good Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Very Good Good

I need placement in our college 

And some internal hackathon 

5/22/2024 9:06:25 swetapravapradhan2@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Very Good Good

Try to complete the whole syllabus in a proper duration that very necessary for students and I think there 

is no more suggestions about my department and also my institution because all activities are very nice 

5/22/2024 9:08:27 paridasusmita2003@gmail.comVery Good Excellent Excellent Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Excellent Very Good Good Very good

5/22/2024 9:11:29 Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Good Very Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good

5/22/2024 9:24:04 debasiahsethi25624@gmail.comGood Good Good Good Good Good Good Good Unsatisfactory Excellent Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good

5/22/2024 9:42:51 rahmaneram178@gmail.comExcellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Good Excellent Satisfactory Good Good Good Good Excellent Good Excellent

5/22/2024 9:53:37 laxmikanta.nayak616@gmail.comGood Very Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good

5/22/2024 10:01:25 Very Good Very Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Excellent Good Good

5/22/2024 10:50:16 saiduttapattanayak@gmail.comGood Good Good Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Satisfactory Average

In order to get more attendance in class, teachers must be encouraged to use classroom management 

software to make learning more interesting and attractive to students. Introducing a digital library system 

5/22/2024 11:51:11 Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory

5/22/2024 11:51:30

5/22/2024 12:28:53 priyankapradhan843@gmail.comExcellent Satisfactory Satisfactory Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent awesome 


5/22/2024 12:33:25 Satisfactory Good Satisfactory Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good

1:-Teachers should create an positive response towards students.

2:-Teachers should make students comfortable in the class room.

5/22/2024 12:47:08 ayusmohapatra2002@gmail.comSatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Focus more on development and productive teaching.

5/22/2024 18:36:08 rashmiranjang7@gmail.comGood Good Unsatisfactory Satisfactory Good Excellent Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good Very Good Excellent Good Average

5/22/2024 18:44:05 Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent Satisfactory Good Excellent Unsatisfactory Good Excellent Excellent Unsatisfactory Very Good Excellent Average

5/23/2024 11:52:10 archanapkl55@gmail.comVery Good Good Good Good Good Good Unsatisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good Everything is good at MPC college.

5/23/2024 12:55:43 surajkumarsethi54@gmail.comVery Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Excellent Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good

5/23/2024 18:23:30 mitali7570@gmail.com Very Good Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Very good More better development of each department... 

5/23/2024 18:23:41

5/23/2024 20:58:11 jyotirmaydas646@gmail.comSatisfactory Good Unsatisfactory Satisfactory Very Good Good Unsatisfactory Satisfactory Good Excellent Unsatisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Very good

5/23/2024 21:24:07 ks4867517@gmail.com Satisfactory Good Unsatisfactory Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Unsatisfactory Good Very Good Satisfactory Average

5/24/2024 2:49:41 Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Unsatisfactory Good Good Good Very Good Good Good

5/24/2024 7:31:38 jhanoranihansdah@gmail.comExcellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent

I like the faculty and I feel i had the best environment  for my studies .

I learned many new things for my teacher who were very helpful in every way they could .

5/24/2024 10:19:53 sasmitamarndi473@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Seminar, Annual function, sports

5/24/2024 10:29:22 sasmitamarndi473@gmail.comExcellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Seminar, Annual function, sports

5/24/2024 12:15:21 malaybehera4232@gmail.comUnsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Good Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Satisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Unsatisfactory Poor Staffs should be coporwtive and knowledgeable and should have helping and teaching mentality.

5/24/2024 17:52:02 prativasingh286@gmail.comGood Good Excellent Good Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good

5/24/2024 23:12:43 rojalinkar100@gmail.comExcellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent

5/25/2024 20:30:57 sunayanarout01@gmail.comGood Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good

5/25/2024 21:20:37 tudupurnima20@gmail.comGood Good Very Good Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Good Very Good Excellent Good Good

1.Teachers should motivate the students.

2.It is not the suggestion, it's a humble request that girls are needed more washroom.

5/25/2024 22:25:23 latapuspa296@gmail.comSatisfactory Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Excellent Very Good Good Good Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very good Excellent, very good, good 
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1. Relevance of the course content to the
student’s needs
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2. Availability of books, journals,
magazines in the central and
departmental libraries
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3. Usage of Technical aids such as LCD Projector, 
Laptop, Computer, OHP

556 responses

4. Availability of class room facilities
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5. Availability of Laboratories facilities 
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6. Availability of drinking Water facilities 

561 responses

7.  Availability of Toilet, Sanitation Facilities 

561 responses

8. Availability of Games, Sports & Gym facilities 
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9. Hostel facilities in the institution 

549 responses

10. Scope for participation in Extension services (NSS, NCC, YRC, Rovers
& Rangers) 

554 responses

11. Organization of seminars,
conferences & workshops 
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12. Quality of Teaching learning in the Institute

558 responses

13. Syllabus covered in the class in time 

557 responses

14. Conduct of Field Training, Internship, Students Project by the
Department 

555 responses
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15. Conduct in Examination & Publication of Final Degree Result

553 responses

16. Provision of Re-addition/ Re-totaling / Re-valuation  

549 responses

17. Conduct of Cultural Programmes  and other Competitions 

558 responses
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18. Relation between Teachers and Students 

560 responses

19. Functioning of Mentor-Mentee System / Proctorial System 

548 responses

20. Institutional Canteen facility / Quality of food / Service, etc

557 responses
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21. Your three valuable suggestions for over all development of the institution 

373 responses

Good

Very good

Good

No suggestions

Yes

No

There is no need for any suggestions

Publication of results in proper time

Seminar, Annual function, sports

sanskriti

Good toilet, good water supply and good laboratory

Good toilet, laboratory and water supply

All ok

Drinking water facility may increase, proper clean of toilet

More book will be available for students in central library, toilet facilities, result

In my point of view. There is enough smart board or digital learning platforms is not available.
Teacher student interaction bacame more better.

Need to toilet neat and clean

We want best author book in our library
Exam time table maintained and result published time much late so we wants the result
published time table maintained

my three valluable suggedtins like :- 1-the course fees is quite low and their are a lot of
scholarship oppourtunities for the well deserved student.,2-the teachers are quite friendly and
teaching is very good .,3-m.p.c autonomous college is best college becouse there are many
facilities in this college.



+3rd year

Departmental teaching by some guest faculty is poor and library facilities in central and
department is very poor if book is present those are out of syllabus.
College infrastructure development is very poor. Drinking water facilities is very scarcity in
some department.overall development of college is very poor. The result published by college
is very late 😔, which demotivate the students. The behaviour of some staff in college is not
good which irritate the students. I am unlucky to study in this low development college, the
name is very big that mayurbhanj big college but the overall development of college is not
good.there is no proper cleanliness in college campus.

Technology usage, Cultular Activities, Motivatinal Guests .

Toilet should be clean .

1/Please allow us to study inside the library.
2/Increase the number of seats in side library or make one indoor study place for all students
those who wants to study.
3/ Please make us know the motiv of the topic we are studying.

Toilet cleaning

1- We haven't proper toilets and sanitation facilities.
2- The institution have not well ventilate students common room, although we have a sordid
common room which is filled with dust and garbage.
3- delay of results publication.

Toilet sanitation
Laboratory facilities
Publication of result should be in time

1-Do Exam in Time
2-Publish the results in time

College boundary in the backyard. More tree plantation. 24×7 electricity

Mpc autonomous college

1. Enhancing teaching and learning process
2. Teaching for Life Education
3. Teachers should give advice to his/ her students to well sustaining pattern of present life

1.Use better graphics and visual media to engage the students well
2. Technology integration and field work

(1):- Smart class room
(2):-Good playground
(3):- Bicycle Stand



1. Class room are available
2. Put the tree programme arenge
3. Central library all books are available

Hygiene and sanitation can be improved
Examination form fill up can be done online through individual students by themselves
A space to excel in other areas apart from the respective course

Hygiene concerns

Teaching is good culture program is good and exam is very street

Remove contractual stafff
Increase infrastructural facility
Provide transportation facility

1. Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2. Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3.Make teaching a two way interaction

Higher-Education department shouldn't give faculties miscellaneous tasks rather than study.
Let them only class activities.

Need for Improvement of administration system like early publication semester result, library,
organise skill development programme, provide proper WiFi, fan and network system in college
campus.

Requirement of cleaning college campus, class room and washroom.

1.Canteen cleaning
2.Drinking water supply
3.Washroom cleaning

More digital class , more PDF notes , more teaching materials

I

Classes should be digitalized
Toilets and urinals should be cleaned and maintained
Various society should be created

Institution should be conduct proper timetable for classes and teachers should attend the
classes in time. Institution should sanitiz and clean girls toilet properly.

A cleaner toilet is needed with proper dustbin and sanitation, Timing of our classes should be
proper .

I think all the institution have good Teachers to development our education system



Good teaching quality

Development of department is very essential. Syllabus should be covered in time. There is
need teacher's no partiality among the students.

Library, toilet, gym

All the facilities of our college is really very awesome excluding some things, college campus
should be neat and clean as it's a very prestigious college and toilets should be hygienic.

All the necessities are fullfil by college authorities properly.

Many more developments needs
Pg books needs in library
Washroom developments needs

the government should make a proper boundary for the campus as the back side of the
boundary is broken and anyone can easily walk into the college campus who doesn't even
enrolled in the college, safe water drinking facilities sould be available in every departments
and labs

Please Provide Toilet and aqua guard to the students.

Good Teacher in BEd department, library facilities and gym

1- Need 4-Year Integrated BA BE.d in SANTALI M.P.C Auto College
2- Need Regular Professor inSantali Dept.
3- Need Drinking water Tank in Santali Dept.

Exams should happen in time

Our college are very scope of the students and facilities .

keep the bathroom clean and also make proper arrangements of water in the bathroom.

1. Declaration of semester results as fast as possible
2. Students not using General toilet as because of very dirty as a result boys are going to
behind mango trees
3. Light and fans in building complex are keep going all night , we have noticed during morning
walk
4. Please make book available for students, we are quite disappointed with library facilities

I hope our new principal sir will take the institution to a new heights.

1- our institute is ideal place
2-i feel very proud
3- our institution is more beautiful



Yes

A proper boundary of the college,
Availability of toilets and drinking water system in each department.

Result of the exam published within 5month, computer systems needed for desertation,

Properly sanitation of bathroom..
Aqua guard of chill and Normal water should be there in every blocks
And there should be more fans ......and most of the fans are not working properly so teachers
are also facing problems and we students also ..

Library facilities is very disgusting, students are not getting appropriate books and place to
reading .if the library is open for every student then it may take a great help for students.

Introduce students to a dedicated advisor. 🧣
Go Green🌲
Big Sulute to all(SSS) 🫡

The problem of drinking water should be solved in all departments

Distribution of any types card's etc.. quickly before exam, results out soon after 20 day's exam
etc....

1.Integrity, 2.lnovation , 3.Team wark

The college develop many future of the students.I am very happy to be a part of this college.
Hope the result published disturbances will be solved soon.

Institute needs to provide some outside knowledge and carrier learning rather than only
studying.. and we need some teachers to guide students on digital learning like stock market,
investment, editing and bit-coin.

My department is excellent.

1.Smart boards should be operated for better visualization.
2.library should have new books and of good authors and publication.
3.aesthetic and more succulent plants should pe planted in the college premises.

1. A good text must be read.
1. Need good education.
1. Good relesion with student and teacher.

1. Clean classroom
2. Don't disturb phone
3. More Practical in perticular subject

Result publish in time



Teacher should Friendly to students

Increase Toilet and Latrin

Semester exam result should be declared after one or two months of exam

Very good 😊

1. Improvement on Laboratory equipments
2. Friendly relationship with teachers and students.
3. The teachers aim should be to make their student's future.

1)For PG students departmental library is needed.
2) More laboratory equipments and separate classrooms are also needed.
3) Separate botanical garden is needed.

Replacement of teachers

Material provide, students and teachers relationship good,gam

1-ors, fasted box are available for common incident.
2-Auditorium

1-no more programs should be held
2-drinking water should be available in every department

Water,toilet,

1.Good teaching 2. Good result 3. Available book in central library

1.good teaching 2.good result. 3.available books in central library

Required of AC in classroom because of excessive heat, and availablity of water in toilet and
should be hygienic and smart board for student for better understanding the topic by seeing
the photos..

Clean toilet, increasing water supply, more book addition in library

1. Betterment of electricity during class time .
2. Proper timetable for students.
3. More no. of drinking water in college premises.

Santali

Room cleanness
Toilet cleanness
Drinking water in all departments



1.Semester notice should get published at least 15-20 days before the exam.
2.There should be more rooms and availability of AC in every room
3.Toilet facilities are very poor so please construct more toilets

If I will suggest something, it can be conflict. So rehne dete hai😄

Conduct various programs
Excess availability of library facility
Need of bike and cycle stand

1.Availability of drinking water.2.Conducting various program.3.Increase amount of books in
department library

Happy, good,life

Proper syllabus related questions
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Name of the Student & Class Roll No. 

531 responses

Sangeeta Sahu, BS21-812

Samikshya Mohanty EN22-007

Sitaram Tudu & BA21-218

Barsha Giri, Class Roll No. -BA22-025

Smruti Suravi Mohanta BS (B)22-311

Rahul Kumar Das Mohapatra, BOTA23-029

Swetaprajna Nayak MICR23-015

Ishika Mishra, BA21-048

Swetaprava Pradhan MC23-027

Abhinandan si,bca072

Suraj Kumar Sethi Zool23_017

PM-22005

Sita murmu. Roll No.BA23-316

Parbati kisku ,Roll No-BA22-541

Keshaba majhi, Class Roll no - BA23 - 177

Santanu Kumar parida ,BA23-309

Dipali Singh BA22-364

Sasmita Dhal ,class roll no-BA22-132

Name -Dharitri Behera, Roll no - BA22-229

Swagatika Panda

Rama Chandra Marndi. SANT23-006

Suratha das, IBA23-834



Name -Singrai Hembram,class roll no- GO22-010

Sagarika Bhadra, BA22-495

Satyajit Panda, 634

Alisha kar,Ba22-216

Shradhanjali mohanty, BA22-465

Name -Sunia soren , Class Roll no- SL 22-002

Pirthi kisku BA21-483

Jyotiranjan Marndi, BA22-337

Bichitra Nanda Giri Roll No. EN22-028

Deepali patra, Class Roll No :- SN22012

Sriyasmita Rout

Name- Tapasini Das, Roll No - BA22-462

Rabin Murmu, BA23-313

SATYARANJAN MAJHI , IBA23-835

Sagar Nanda &Bs(p)-21-465

Name- Tapas Kumar Behera, BA22-815

Krishnapriya Mohanta, Class Roll no.-BS21 -816

Subhalaxmi Choudhury BS21823

Chinmayee Soren, Roll no-02

Kesaba Singh, Roll no-BA 21-447

Somadutta Behera, BS21-839

Gitanjali Barik Ba-21-564

Alina Priyadarshani Mohanta, Roll No-IBA23-827

Sida Marndi and BA21-354



Kabita Giri - 23

Suparna Dhungia BA22-087

Bhagyaban Soren BA22-299

Rudranarayan kamila, Roll no- SANS23-015

Rashmi Ranjan Rath & ENGL23-023

Rajalaxmi Parida ( PSYC23-005)

Damayanti Majhi BA21-361

Rashmi Ghosh. GO22001

Swarnnamayee tudu, Roll no-BA21-570,

Udaynath Murmu BA21-362

Hemanta Kumar Singh & Roll No - ENGL23-021

Dhanipriya Soren-BA21-245

Name-Rohit Kumar Mohanta ,Roll no - IBA23-815

Geetishree Behera,roll no- GO22-005

Ankit Kumar sahu

Debasmita Behera. BA23-058

Debasmita Behera.BA23-058

Sushree Swagatika , Roll No-GEOG23-013

Abinash Mohapatra BSP23802

Pansori Majhi. Roll no- BA21-096

Anil Rout, BS(P)22-131

Puspalata Mandal,Roll no - ENGL23- 007

Ganesh Tudu BA-21-358

Bishweshworee Jena, BOTA23-027



Gayatri panigrahi

Rashmkrekha Giri ,SN22-019

Kaushik Kumar maharana &

SEKH HABIBUL, BS22-124

Omprakash Nayak,UG-1st year (comp.sc.),BS23-174

Archana Deshpradhan (BS-B-21-225)

Shakti Sagar Behera, BS(B)-23-856

SERAL MURMU, ROLL NO- MA23-002

Manjulata Dhal Roll no- BA21-049

Snehalata Majhi, Class Roll- No- EE22018

Dibyasha Mishra , BS23-032

Sibanjeet

Sanjay Hansda , BS(B)-21-469

Uttam Kumar Behera,Roll no BS22-068

Rika, 2433909

Name- Abhishek sethi , class roll no - BOTA23-012

Bikram charan Hansdah/+3 2nd year/BA22-219

Ankita Murmu, class Roll no -BA21-488

Debasmita Naik BS(B)21-232

DHARAMBIR DUKHIBANDHU MURMU ,BA23-358

Debajani priyadarshini,EE-22-011

Bhagyashree bsp23475

Girija Shankar behera,BSP-(21)-206

Avinash Behera {BS(P) -23-122}



Nabin Kumar Murmu BA21-296

Ritesh Sethi & BS22-278

AMIYARANJAN BEHERA, GL22-20

Samir Kumar Beshra, BS(P) 23-145

Satyabrata Adhikari,BS(B)22-277

Name :- Rudra Pratap Singh , Roll no :- GEOL-23-026
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